
 
 
 
 
Datum: 15. 1. 2018 
Številka zadeve: 011-12/2018 
 
 

 
Z A P I S N I K 

 
 
o poteku 1. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 

občine Celje, ki je bila v sredo, 15. januarja 2019, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami 
Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 

 
 
Predsednik odbora mag. Marjan Ferjanc (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil. Pozdravil je prisotne uslužbence občinske uprave in člane odbora. 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: predsednik, mag. Darja Turk, Brigita Čokl, Emil Sredenšek, 
Darko Jojić, Andreja Erjavec in Primož Brvar (do 9.32 ure).  
 
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, Natalija Črepinšek, Teodor Vodovnik, mag. Barbara 
Bošnjak, Zdenko Lesjak, Polonca Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, Tanja Četina, Urša Part, 
mag. Barbara Gorski in Janko Trobiš. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Imenovanje namestnika/namestnice predsednika Odbora za finance in premoženjska 

vprašanja 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2019 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019   
c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 

predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 
leto 2019 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2019   

4. Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 
5. Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red 1. redne seje v celoti. 
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K 2. točki 
Imenovanje namestnika/namestnice predsednika Odbora za finance in premoženjska 

vprašanja 
 

Glede na to, da je bil na 1. konstitutivni seji Mestnega sveta Mestne občine Celje imenovan Odbor 
za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje ter vključno z njim tudi 
predsednik odbora, so morali člani odbora na 1. redni seji imenovati namestnika ali namestnico 
predsednika odbora. 
 
Predsednik je za namestnico odbora predlagal mag. Darjo Turk, ki se je s predlogom strinjala. 
 
Brigito Čokl je zanimalo, ali imamo glede na imenovanje predsednikov odborov in njihovih 
namestnikov v Mestnem svetu Mestne občine Celje koalicijo in opozicijo? Pred formiranjem 
mestnega sveta, je bilo na pogovorih na politični koordinaciji župana povedano, da bo partnerstvo 
v vodenju, sedaj pa glede na to kako vse skupaj poteka, temu ni tako. 
 
Predsednik je odgovoril, da je to lahko vprašanje za župana,  in da je imenovanje namestnika oz. 
namestnice odbora v pristojnosti članov odbora.   
 
 
Mag. Darja Turk se je strinjala s predlogom predsednika o imenovanju za namestnico predsednika. 
 
Brigita Čokl je pojasnila, da se bo glasovanja vzdržala, glede na pripombo, ki jo je podala v uvodu 
razprave. 
 
Odbor je s 5 glasovi »ZA« od 7 prisotnih članov sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje za 
namestnico predsednika Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 
občine Celje imenuje mag. Darja Turk. 
 
  

K 3. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2019 

 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek.  
 
Brigita Čokl je pohvalila predstavitev proračuna in dodala, da je proračun zelo obsežen in 
investicijsko napet. V nadaljevanju je povedala, da 15 % proračuna ne bo izvršenega in da je obseg 
zadolževanja samo potencialna oblika financiranja ter razpravljala o zadolževanju občine. 
Zanimalo jo je, zakaj bo občina sedaj za plačo podžupana in župana v proračunu namenila 
120.000,00 €, v lanskem letu pa 36.000,00 €. Direktorica mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da je 
občina v prejšnjem mandatu imela eno nepoklicno podžupanjo, sedaj pa eno poklicno podžupanjo 
in enega nepoklicnega podžupana. Plača župana ostaja enaka in sicer je župan glede na število 
prebivalcev v občini uvrščen v 55 plačni razred. Sredstva za plače so v proračunu planirala z rahlo 
rezervo, saj mesečno prihajajo novi podatki glede višine plač. V nadaljevanju je Brigita Čokl želela 
pojasnilo, kaj se skriva na postavki 402999. Nato je želela izvedeti, zakaj so se povečali stroški za 
zavarovalne premije, odvetnike in izvedence, zakaj so se povečale subvencije posameznim 
podjetjem oz. zasebnikom in če je v te subvencije vključen tudi NOMAGO, kakšne so usmeritve 
občine glede gospodarstva, kaj se dogaja s severno vezno cesto in DN 10. Želi, da se izvede 
evalvacija gospodarske strategije razvoja in pripravi poročilo o tem, kaj se je naredilo na tem 
področju. Meni, da je Generator namenjen samo določenim skupinam, tistim 30%, ki imajo 
podjetniško žilico, ne pa vsem mladim, ki bi jih radi zadržali v občini in kaj se dela na tem, da bi 
imeli v Celju nova delovna mesta. Mnenja je, da imamo v Sloveniji demografsko bombo v smislu 
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staranja prebivalstva.  V nadaljevanju je poudarila, da do mestnega pokopališča ni avtobusnega 
prevoza, da je dostop do pokopališča s Teharske ceste neprimeren in pozvala k ureditvi dostopa 
in poslovilnega prostora. Želela je izvedeti, zakaj je za prehransko samooskrbo v proračunu 
namenjenih samo 1000,00 €. Zahvalila se je, da so v proračunu planirana sredstva za starostnike 
in, da ima Mestna občina Celje posluh za njih. Prosi še za en prisluh in sicer gre za zadevo, ki je 
izven projekta doma starejših in projekta dolgotrajne oskrbe. Gre za projekt starejši za starejše, 
ki ga vodi Zveza društev upokojencev Slovenije in sloni na dobrovoljstvu. Gre za najcenejšo obliko 
oskrbe starejših pri dnevno potrebnih opravilih, kot so prevoz starejših do zdravnika, trgovine ipd. 
Gre za socialni vidik pomoči ljudem, ki niso v institucionalnem varstvu. Brigita Čokl je predlagala 
donacijo v višini 50.000,00 €. To bi pomenilo 2000 – 3000 obiskov ljudi na terenu. Meni, da bi se 
na ta način zmanjšal pritisk na domove za starejše. 
 
Natalija Črepinšek je povedala, da znesek za stroške odvetnikov ostaja enak kot lani ter pojasnila 
kaj zajema postavka drugi operativni odhodki. Glede subvencij je razložila, da pokrivajo javni 
potniški promet, branjevke na tržnici in razpis za gospodarstvo in nekaj za turizem. Mag. Darja 
Turk je pojasnila, da Mestna občina Celje sofinancira razliko do polne cene, ki jo plačuje 
branjevka za najem prostora ali stojnice na tržnici.  
 
Tjaša Podergajs je glede sodnih stroškov razložila, da gre za stroške odvetniških in notarskih 
storitev ter plačilo odškodnin, ki izvirajo iz sodnih postopkov in plačila pravdnih stroškov, ki jih je 
težko natančno planirati. Do povečanja zavarovalnih premij je prišlo, ker je Mestna občina Celje 
pričela s sistematičnim urejanjem evidenc svojega premoženja. 
 
Direktorica mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da Mestna občina Celje v letu 2019 načrtuje 
izgradnjo treh nadstropij Generatorja. Glede Lilekove in Gubčeve ulice je razložila, da gre za 
smiselno podaljšanje obnove mestnega jedra, ki je v planu že 10 let. Smotrno je, da se zaključi v 
neko smiselno zaključeno celoto. Projekt je bil prijavljen na razpis za sofinanciranje iz EU sredstev 
in v prvi fazi potrjen. Pri DN 10 bo strošek komunalne opreme v vrednosti cca 1 mio € v letošnjem 
letu kreditirala Mestna občina Celje. in sicer zaradi možnosti čimprejšnje izgradnje blokov v tem 
naselju (črpanja EU sredstev za ta namen pred koncem leta namreč ni pričakovati). V letošnjem 
letu je predviden začetek izgradnje. Mestna občina Celje se trudi, da bi se investicija čimprej 
realizirala. V nadaljevanju je še povedala, da se je pri severni vezni cesti pokazala možnost 
sofinanciranja v višini cca 500.000,00 €, zato je bila prijavljena na projekt, pri čemer je vrednost 
investicije cca 2 mio €. Zadeva naj bi se pričela izvajati v letošnjem letu. Za prehransko 
samooskrbo je na postavki planiranih 1000,00 € iz razloga, v kolikor bi prišlo do kakšnega razpisa 
s strani države. Subvencije so namenjene za izvajanje javnega potniškega prometa, izvedbo 
razpisa za gospodarstvo in tržnico. Na pokopališču se v letošnjem letu predvideva izgradnja 
nadstreška, kjer pa vedno znova prihaja do zadržkov s strani Zavoda za varstvo kulturne dediščine. 
Ureja se tudi odvodnjavanje. Žarnih grobov je trenutno dovolj. Strokovne službe iščejo rešitve za 
dostop na pokopališče. Ob koncu razprave je direktorica mag. Ingrid Mastnak še povedala, da se 
strinja, da je Teharska cesta potrebna obnove, vendar gre za zelo strokovno in finančno zahteven 
projekt. 
 
Brigito Čokl je še zanimalo, zakaj je v proračunu planirana tako visoka proračunska rezerva. 
Direktorica mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da ima Mestna občina Celje 23 projektov, ki so 
vezani na evropsko sofinanciranje in je težko oceniti kakšna bo realizacija posameznega projekta. 
Občina je vezana na odločitve države in njihove razpise, želi pa si čimprejšnje realizacije 
zastavljenih ciljev. 
 
Predsednik je dodal, da je proračunska rezerva lahko do 2 %. 
 
Brigita Čokl je predlagala, da se iz proračunske rezerve prerazporedijo sredstva v višini 50.000,00 
€ za projekt »starejši za starejše«. Direktorica mag. Ingrid Mastnak prosila, da se strokovni službi 
in občinski upravi posreduje vsebinsko obrazložitev in opis projekta »starejši za starejše«, da se 
lahko najprej preveri možnost direktnega financiranja.  
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Emil Sredenšek je razpravljal glede zadolževanja občine. Zanimalo ga je, zakaj je prišlo do 
zmanjšanja sredstev na postavki za varstvo okolja in koliko fitofarmacevtskih sredstev je bilo 
porabljenih s strani režijskega obrata in Simbia na območju občine. Razložil je primere dobre 
prakse iz tega področja v občini Maribor. Direktorica mag. Ingrid Mastnak je povedala, da je 
prišlo do zmanjšanja sredstev iz razloga, ker je sanacijo zemljin v celjskih vrtcih prevzela država. 
Dušan Slapnik je pojasnil, da režijski obrat ne uporablja pri svojem delu fitofarmacevtskih 
sredstev in, da je Mestna občina Celje v ta namen kupila stroj za rezkanje trave na pločnikih in 
cestah. S podatkom, ali ta sredstva uporablja družba Simbio ne razpolaga. 
Mag. Darja Turk je pohvalila investicijsko naravnan proračun. Verjame, da se bo mesto še naprej 
razvijalo v dobrobit tako mladih kot starejših. Zanimalo jo je, kakšno je stanje zapadlih obveznosti 
na dan 31. 12. 2018. Natalija Črepinšek je povedala, da so na dan 31. 12. 2018 zapadle obveznosti 
poravnane. 
 
Primož Brvar je pohvalil predstavljen proračun in dejstvo, da se je ohranila socialna naravnanost 
proračuna. Veseli ga, da se sredstva iz naslova EU sredstev in sredstev RS, ki so namenjena za 
investicije povečujejo. Upa, da bo Mestna občina Celje uspešna pri črpanju teh sredstev. Podpira 
povečanje sredstev za razpise, ki se nanašajo tako na starejše kot na mlade v občini. Glede DN10 
upa, da se bo v letu 2019 že lahko počrpalo kaj EU sredstev. 
 
Darko Jojić je pohvalil investicijsko naravnan proračun. Zanimalo ga je, kakšno obremenitev 
proračuna se lahko pričakuje v naslednjih letih, glede na to da se pričakuje določeno ohlajanje 
gospodarstva. Predlagal je, da strokovne službe preučijo možnost digitalizacije dokumentov z 
javnimi podjetji in zavodi in na ta način zmanjšajo stroške pošte. 
 
Natalija Črepinšek je podala odgovor glede zadolževanja in pojasnila, da ima Mestna občina Celja 
ugodna posojila. 
 
Tjaša Podergajs je pojasnila, da je v letu 2019 v občinski upravi planirana zamenjava obstoječega 
dokumentnega sistema s sodobnim, ki bo omogočil brezpapirno poslovanje celotnih delovnih 
procesov. Pozdravlja podani predlog. 
 
Predsednik je potrdil, da je proračun investicijsko močan in predlagal, da se povečajo sredstva 
za operativne dejavnosti krajevnih skupnostih in mestnih četrtih v višini 5.000,00 € za vsako 
skupnost oz. četrt posebej. V nadaljevanju je predlagal še donacijo Gasilskemu domu Lopata v 
višini 20.000,00 € in seznanil odbor s predlogi Levice k predlogu proračuna. 
 
Brigita Čokl je želela pojasnilo, zakaj se strokovne službe niso pred postavitvijo postajališč za 
avtobuse in kolesca posvetovale z ožjimi deli občine. 
 
Tjaša Podergajs je pojasnila, da informacija glede Gasilskega doma Lopata na Oddelek za splošne 
zadeve ob pripravi proračuna ni prišla. Gasilska zveza Celje ima sicer v letošnjem proračunu 
zagotovljenih 20.000 € več kot lani (predvideno je asfaltiranje dvorišča PGD Gaberje). Dotacija 
ožjim delom občine v višini 13.600,00 € je namenjena za operativne stroške ožjih delov občine. 
Realizacija ožjih delov občine je zelo slaba, saj je bila v letu 2017 66%, v letu 2018 za 11 mesecev 
pa 53%. Oddelek za splošne zadeve v letu 2019 namerava na novo urediti financiranje ožjih delov 
občine, v okviru katerega se bodo postavila nova merila oz. kriteriji, saj dobijo trenutno krajevne 
skupnosti oz. mestne četrti iz proračuna enoten znesek. 
 
Mag. Darja Turk je pripomnila, da krajevne skupnosti in mestne četrti razpolagajo z različnimi 
prostori in imajo iz tega naslova različne operativne stroške. Meni, da za svoje delovanje dobijo 
dovolj sredstev. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi 
»ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2019 – PRVA OBRAVNAVA in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga ob preučitvi danih predlogov in pripomb 
v razpravi, sprejme.  
 

 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Četina.  
 
Razpravljali so Brigita Čokl, Tanja Četina, Darko Jojić in direktorica mag. Ingrid Mastnak. 
 
 in Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019 in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

c)  Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019 

in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2019 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tanja Četina.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče: 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2019 in jih lahko sklepa 
Mestna občina Celje v letu 2019 ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga 
sprejme.  
 
 

K 4. točki 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Barbara Gorski. 
 
V razpravi so se člani odbora strinjali, da je Celje zelo športno mesto in, izrazili pohvalo, da Mestna 
občina Celje za šport namenja veliko finančnih sredstev. Mesto ima vrhunske športnike in klube. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2019 in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
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K 5. točki 
Razno 

 
Pod točko razno so se člani odbora dogovorili, da bodo seje Odbora za finance in premoženjska 
vprašanja potekale ob torkih, ob 8. uri. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:43 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                               Sejo vodil: 
Tina Vrečko                                                                                           mag. Marjan Ferjanc l. r. 
vodja Službe mestnega sveta       predsednik odbora 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


